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COMUNICAT DE PRESĂ

Bacău, 15.05.2013

SESIUNEA ŞTIINŢIFICĂ

„MODELE PENTRU UN DIALOG CONTINUU”
Facultatea de Litere a Universităţii „Vasile Alecsandri” din Bacău organizează vineri, 17 mai 2013, începând cu orele 12.00, cea de-a X-a ediţie a Sesiunii Ştiinţifice a Studenţilor şi Materanzilor „Modele pentru un dialog continuu”. Început în anul 2004, proiectul îşi propune să stimuleze activitatea ştiinţiifică a studenţilor facultăţii şi să îi motiveze în vederea formării lor intelectuale şi profesionale.

Secţiunile propuse pentru anul acesta sunt:

Limba şi literatura engleză. Practici de comunicare în limba engleză

Limba şi literatura franceză. Practici de comunicare în limba franceză
Lingvistică şi stilistică

Literatură română şi comparată
Ştiinţe ale comunicării şi ale educaţiei
La această manifestare participă peste 50 de studenţi şi masteranzi de la Facultatea de Litere, care vor prezenta lucrări ştiinţifice şi de creaţie, prin care vor încerca să îşi demonstreze pregătirea.
În cadrul manifestării va avea loc şi workshopul Leadership şi orientare profesională, realizat cu sprijinul Raiffesisen Bank S.A., sucursala Bacău, prin intermediul domnului Doru Huţuţui, senior manager la această instituţie care se implică în susţinerea educaţiei şi cercetării în comunitatea locală. Cele mai bune lucrări de la fiecare secţiune vor fi recompensate în bani (100, 60, respectiv 40 lei pentru fiecare secţiune), cărţi şi reviste, iar câştigătorul workshopului va primi marele premiu Raiffeisen, în valoare de 400 lei.
Prorector cu etica şi imaginea universităţii,

Lector univ. dr. Cristina Cîrtiţă-Buzoianu
