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Întâlnire de lucru în cadrul Proiectului Internaţional 100% RES Communities


Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău găzduieşte, în zilele de 18 şi 19 noiembrie 2013, două evenimente care se derulează în cadrul proiectului „Către comunităţi rurale bazate 100% pe energie regenerabilă”, finanţat de Uniunea Europeană prin programul „Intelligent Energy Europe”. 


Pe 18 noiembrie, o delegaţie formată din reprezentanţi ai regiunii Pays de l’Albigeois et des Bastiles, Franţa şi ai companiei Solagro, Franţa, lucrează împreună cu reprezentanţii Consiliului Judeţean Bacău şi cu cei ai Universităţii „Vasile Alecsandri” din Bacău în scopul dezvoltării unui plan local pentru energie durabilă în judeţul Bacău. 


Pe 19 noiembrie vor fi invitaţi primarii comunităţilor implicate în proiect (Odobeşti, Stănişeşti, Plopana, Izvoru Berheciului, Onceşti, Horgeşti, Prăjeşti, Dealu Morii, Ungureni, Vultureni, Coloneşti şi Slănic Moldova) pentru o întâlnire cu oaspeţii francezi. Evenimentul se va desfăşura în Sala Senatului Universităţii începând cu ora 14. Primarii vor fi informaţi asupra acţiunilor viitoare şi va avea loc un schimb de idei şi bune practici între toţi participanţii. 
Prorector cu etica şi imaginea universităţii,

Lector univ. dr. Cristina Cîrtiţă-Buzoianu

