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FONDUL SOCIAL EUROPEAN 
Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013
Axa prioritară 1: „Educaţia şi formarea profesională în sprijinul creşterii economice şi dezvoltării societăţii bazate pe cunoaştere”
Domeniul major de intervenţie 1.2: „Calitate în învăţământul superior”

Număr de identificare contract:  POSDRU/156/1.2/G/137623
Titlu proiect:  „Extinderea oportunităţilor de învăţare prin inovare, cercetare şi interacţiune cu mediul de afaceri”
Beneficiar: Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău





Consolidarea relațiilor între mediul academic și cel de afaceri prin organizarea de conferințe comune




În perioada 8-10 octombrie 2014, Universitatea ”Vasile Alecsandri” din Bacău, în calitate de beneficiar al proiectului „Extinderea oportunităţilor de învăţare prin inovare, cercetare şi interacţiune cu mediul de afaceri”, POSDRU/156/1.2/G/137623, organizează trei conferințe cu mediul de afaceri destinate consolidării relațiilor între mediul academic și cel de afaceri.
Scopul acestor conferințe este acela de a stabili direcțiile viitoare de colaborare între cele două entități, cu finalitate în dezvoltarea următoarelor activități:
· Realizarea unor studii sectoriale împreuna cu mediul de afaceri și centrul de cercetare din cadrul universității, în vederea stabilirii unor tematici cu potențial inovator de interes comun;
· Dezvoltarea de proiecte inovative de către studenți și masteranzi în colaborare cu mediul de afaceri și centrul de cercetare al universității;
· Dezvoltarea unui instrument inovator TIC în vederea extinderii oportunităților de învățare a studenților si masteranzilor;
· Amendarea programelor de învățământ Marketing (licență), Administrarea afacerilor (licență), Contabilitate și informatică de gestiune (licență), Marketing și comunicare în afaceri (master).
Programul celor trei conferințe este următorul:
· Miercuri, 8 octombrie 2014, ora 12, Aula “Vasile Alecsandri” a universităţii, corpul D, conferința în domeniul Contabilitate și informatică de gestiune;
· Joi, 9 octombrie 2014, ora 12, Aula “Vasile Alecsandri” a universităţii, corpul D, conferința în domeniul Administrarea afacerilor;
· Vineri, 10 octombrie 2014, ora 12, Aula “Vasile Alecsandri” a universităţii, corpul D, conferința în domeniul Marketing. 
Fiecare din cele trei conferințe va fi urmată de posibilitatea interacțiunii informale între participanți.

Informații suplimentare pot fi obținute contactându-ne la adresa stangaciu@ub.ro. Persoana contact: Lect.univ.dr. Stângaciu Oana Ancuța, Manager Proiect, tel. 0743763118, fax 0234516345, web: www.oportunitati-invatare.ro.
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