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Asociatia Mutatis Mutandis

Bacau, Mioritei 88

www.schimbareainbine.ro

0745686016
COMUNICAT DE PRESA
Asociaţia Mutatis Mutandis (AMM) Bacău în parteneriat cu Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău anunţă deschiderea oficială a Centrului de Resurse şi Urgenţe Psihologice (C.R.U.P) Bacău, miercuri, 8 octombrie, de la orele 17, la Biblioteca Universităţii, Corpul C. Evenimentul este inclus în calendarul activităţilor derulate de AMM Bacău în cadrul proiectului cu finanţare de la Consiliul Local Bacău, „Educaţie pentru viaţă. Puterea exemplului”.

Desfăşurată sub denumirea „Ceai pentru suflet”, activitatea de lansare a C.R.U.P Bacău va reuni, într-o atmosfera caldă, oameni diferiţi, dar care, unii fără a se cunoaşte chiar, acţionează mereu în spiritul PRIETENIEI, crezând în aceleaşi valori: implicare, solidaritate, voluntariat. Reusind astfel, separat, dar împreună, să construiască o comunitate surprinzatoare. „Ceaiul pentru suflet” este produs în Bacău chiar de voi, ca parte a acestei mereu frumos surprinzatoare comunităţi! 

Vă invităm, aşadar, în ziua şi la orele amintite, să savuraţi o experienţă unică pentru suflet, cu aromă de ceai!

Centrul de Resurse şi Urgenţe Psihologice este o retea de psihologi acreditati si voluntari care, in cel mai scurt timp posibil, te vor insoti in orice experienta pe care o traiesti, pe care vrei sa o intelegi, sa o asumi, sa o transformi intr-o lectie de viata. Detalii pe www.schimbareainbine.ro. 

