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Workshop privind politicile de cercetare şi scrierea proiectelor.

Diferenţe şi similarităţi între cercetarea realizată în mediul academic şi în industrie
Comunicat de presă
Joi, 19 noiembrie 2015, începând cu ora 10:30, Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău găzduieşte un workshop dedicat prezentării politicilor de cercetare şi dezvoltării proiectelor. Evenimentul este realizat în colaborare cu Università della Svizzera italiana din Lugano, Elveţia, în cadrul proiectului BLISS: Bacău and Lugano – Teaching Informatics for a Sustainable Society.

În cadrul workshop-ului vor susţine prelegeri profesorii de la universitatea elveţiană, decanul Facultăţii de Informatică de la Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” Iaşi, cadre didactice de la universitatea gazdă şi invitaţi din mediul de afaceri. Programul detaliat al evenimentului poate fi vizualizat pe site-ul www.ub.ro, în secţiunea Evenimente.

Workshop-ul continuă vineri, 20 noiembrie 2015 la Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu şi sâmbătă, 21 noiembrie 2015 la Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, cu seminarii ştiinţifice dedicate studenţilor şi tinerilor cercetători.

Proiectul BLISS: Bacău and Lugano – Teaching Informatics for a Sustainable Society este finanţat printr-un grant din partea Elveţiei prin intermediul Contribuţiei Elveţiene pentru Uniunea Europeană extinsă

Prorector cu etica şi imaginea universităţii,
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