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A 55-a Aniversare a Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău
Comunicat de presă
	Bacău, 27 mai 2016

În perioada 30 mai - 3 iunie 2016 vor avea loc o serie de manifestări științifice și culturale organizate cu ocazia celor 55 de ani de învățământ superior băcăuan. 
[bookmark: _GoBack]Luni, 30 mai, vor avea loc o serie de manifestări și competiții studențești la care sunt invitați să participe profesori, studenți și elevi din colegiile băcăuane. 
Marți, 31 mai, începând cu ora 18:00 în Aula „Vasile Alecsandri”  va avea loc Seara absolventului (ALUMNI). 
Miercuri, 1 iunie, de la ora 09:30 deschiderea și prezentarea Seminarului doctoral francofon: « L’utilisation de techniques innovantes dans l’obtention de molécules biologiquement actives » –  organizat în cadrul proiectului de cercetare internaţional « Organisation de seminaires doctoraux », iar de la ora  17:00  Moment de mulțumire dedicat cadrelor didactice care au activat în Universitate. 
Joi, 2 iunie, de la ora 10:00 deschiderea oficială a conferințelor organizate de Facultatea de Inginerie: The 12th International Conference of Constructive Design and Technological Optimization in Machine Building, The 10th International Conference on Power Engineering, The 10th International Conference of Applied Sciences - Chemistry and Chemical Engineering, The 38th Economic Engineering Consortium, The 22th National Symposium of Fracture Mechanics, “Moise Tuturea” Students’ Contest Society on Engineering and Management. 
 Începând cu ora 14:00 va avea loc Festivitatea dedicată aniversării a 55 de ani de învățământ băcăuan în Aula „Vasile Alecsandri”. 
Vineri, 3 iunie, studenții universității organizează un spectacol aniversar la Teatrul de Vară „Radu Beligan” din Bacău, începând cu ora 17.00, cu intrarea liberă. Programul include momente muzicale, dansuri și reprezentații sportive realizate de studenţii universităţii, precum și un invitat special: Alina EREMIA.
Prorector pentru etica şi imaginea universităţii,
Conf. univ. dr. Cristina Cîrtiţă-Buzoianu
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