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Tematică de concurs pentru ocuparea postului de lector, poziția 20, din Statul de funcții și de personal didactic al Departamentului de Matematică, Informatică şi Ştiinţele Educaţiei din anul universitar 2014-2015:

· Elemente ale Programării Orientate Obiect: clase, obiecte, asocieri, încapsulare, moştenire, polimorfism prin utilizarea limbajului Visual C#.NET; 

· .NET Framework. Clase fundamentale ale platformei .NET; 

· Windows Forms / Windows Presentation Foundation. Lucrul cu elemente de tip control pe evenimente pentru definirea interfeţelor utilizator de tip desktop /web/ mobile; 

· Controale de tip ListView, ListBox, GridView, TreeView şi legarea acestora la surse de date persistente; Lucrul cu fișiere binare serializate şi lucrul cu fişiere XML; 

· SQL Server.  Prezentarea SGBD Relaţional, Comenzi pentru descriere si manipulare a datelor; Proceduri stocate in SQL Server; 

· ADO.NET  Conectarea la SGBD Relațional din cod şi din fişiere de configurare. Utilizarea obiectelor de tip SQLConnection; OleDBConnection; 

· ADO.NET Lucrul cu date în mediile conectat şi deconectat şi utilizarea implicită a obiectelor de tip DataReader; DataAdapter; DataSet; DataSource; 

· ASP.NET Elemente de bază în lucrul pe Internet. Limbaje de tip HTML, DHTML, XML; pagini statice, pagini dinamice; Dinamicitate client-side, server-side;  Servere Web Apache;  IIS 7; mixarea informaţiilor într-o pagină Web; aplicaţii ASP.NET cu Visual Studio 2013. 

· Elemente de programare Code Behind. Tratarea evenimentelor la nivel de pagină  load, postback, tratarea obiectulală a paginilor web; lucrul cu sesiuni. 

· Controlul DataGridView, încărcarea programatică şi în mediul vizual a datelor din mediul persistent la nivel de pagină.

· Testarea aplicaţiilor distribuite. Elemente de asigurare a calităţii software;

· Securitate ASP.NET. Criptarea Stringurilor de conexiune realizată programatic şi .NET Security, prevenirea atacurilor de tip Denial of Service sau SqlInjection;

· Elemente de dezvoltare a aplicațiilor distribuite econometrice pe platforma .NET, implementarea informatică a modelelor econometrice cu ecuații simultane. Implementare informatică a metodei variabilelor instrumentale și estimatorului 2SLS utilizate în calcule econometrice.
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Ion IVAN, Adrian VIȘOIU – Baza de modele economice, ASE, București, 2005, 302 pp, ISBN 973-954-571-1.
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