CONDIŢII TEHNOREDACTARE

Pagina va avea format A4. 

Marginile paginii vor avea următoarele dimensiuni: margine stânga: 3 cm; margine dreapta: 2,5 cm; margine sus: 2,5 cm; margine jos: 2,5 cm.

Întreaga lucrare va fi redactată la 1 rând, utilizând fontul Times New Roman.

Titlul lucrării va fi redactat cu font de 14 puncte, Bold, Centrat, Majuscule. Deasupra titlului vor fi lăsate 2 rânduri libere (14 puncte) iar sub titlul 1 rând liber (14 puncte).

Sub titlu se va trece numele şi prenumele coordontarului ştiinţific, apoi, pe un rând separat, al studentului / masterandului - 12 puncte, bold, centrat.

Denumirea universităţii, respectiv a facultăţii, vor fi trecute sub numele studentului / masterandului – 11 puncte, italic, centrat, după care se vor lăsa 2 rânduri libere (14 puncte).

Textul va fi redactat la dimensiunea de 11 puncte, Justify. 

Cele 5 elemente de structură ale lucrării (Introducerea, Metodologia cercetării, Rezultatele cercetării, Concluziile, Referinţele bibliografice) vor fi scrise cu majuscule, pe un rând separat. Între elemente de structură va fi lăsat un spaţiu liber.

Tabelele şi figurile vor fi inserate în text centrat. 

Tabelele vor fi numerotate de la 1 la n. (Tabel nr. 1, Tabel nr. 2, ….), cu precizarea titlului lor deasupra, 11 puncte, bold, centrat. Dacă este cazul, se va preciza sub tabel sursa datelor - 11 puncte, centrat. 

Figurile vor fi numerotate de la 1 la n. (Figura nr. 1, Figura nr. 2, ….), cu precizarea titlului lor sub figură, 11 puncte, bold, centrat. Dacă este cazul, se va preciza sub titlul figurii sursa acesteia - 11 puncte, centrat. 

Atât figurile cât şi tabelele (considerate împreună cu informaţiile aferente – titlu, sursă), vor avea deasupra şi dedesubt câte 1 rând liber.

Lucrarea se va elabora utilizând diacritice. 

Paginile nu se vor numerota. 

Nu se vor utiliza opţiunile “Header and Footer” sau notele de subsol. Eventualele precizări necesare se vor face în text, între paranteze.

Lucrarea va avea dimensiunea cuprină între 6 şi 10 pagini, exceptând anexele.
